

SERVICII DE MENTENANTA PENTRU SISTEM DISPECERIZARE, MONITORIZARE VIDEO SI STOCARE IMAGINI

I.D.: 81204923

Documente participare:

- Specificatii tehnice harta interactiva.doc

Data publicarii	24.04.23	Coduri CPV	30221000-4
Termenul limita pentru depunere:	27.04.23	Pretul estimativ:	24.000,00 RON - 24.000,00 RON

Descriere: Denumire contract - **SERVICII DE MENTENANȚĂ PENTRU SISTEM DE DISPECERIZARE, MONITORIZARE VIDEO ȘI STOCARE IMAGINI** Cod CPV - 30221000-4 Valoare estimată - minimă 24.000,00 - maximă 36.000,00 lei fără TVA Descriere contract - La cererea beneficiarului prestatorul va presta servicii de mentenanță sistem de dispecerizare a evenimentelor monitorizare video si stocare imagini aflat în proprietatea Direcției Generale de Poliție Locală și Control a Municipiului București. Valoarea estimată minimă cuprinde valoarea totală a serviciilor pentru contractul inițial pentru anul 2023, iar valoarea estimată maximă cuprinde inclusiv valoarea pentru cele 4 luni din anul 2024. Valoarea estimată pe lună este de 3.000,00 lei fără TVA cuprinde valoarea totală a serviciilor de mentenanță sistem de dispecerizare a evenimentelor monitorizare video si stocare imagini. Propunerea tehnică (Formular nr.8) va fi elaborată astfel încât aceasta să respecte în totalitate cerințele prevăzute în specificațiile tehnice și va fi întocmită astfel încât să asigure posibilitatea verificării corespondenței cu prevederile acestora (fiecare cerință în parte din specificațiile tehnice se va specifica ca fiind îndeplinită pentru ca oferta să fie considerată conformă). Cerințele impuse prin specificațiile tehnice vor fi considerate ca fiind minimale și obligatorii. În cazul în care oferta nu respectă toate cerințele prevăzute în specificațiile tehnice, comisia de evaluare are dreptul de a o respinge ca fiind neconformă. În acest sens, orice oferta prezentată va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea în principal a cerințelor minime sau al unui nivel calitativ superior cerințelor minimale solicitate în specificațiile tehnice. Propunerea financiară (Formular nr.7 și Formular nr. 7.1) se va întocmi astfel: - prețul unitar este de maxim 3.000,00 lei fără TVA/lună - prețurile unitare depuse în ofertă sunt fixe pe toată perioada derulării contractului. - prețurile vor include toate cheltuielile, taxele, impozitele, contribuțiile legale de orice natură în legătură cu obiectul contractului și trebuie să acopere toate costurile descrise în specificațiile tehnice. - pretul va fi exprimat în lei (fara TVA), cu maxim 2 zecimale.